

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 11»
города Курска Курской области**

**Презентация:
«История страны на черно-белых
фотографиях семейных альбомов»**

**Выполнил ученик 4 класса А
Скрипко Виталий
Руководитель проекта
Донейко М. А.**

**Курск
2018**

Цели

Пропаганда семейных ценностей, формирование важнейших культурно-исторических ориентиров для гражданской, социальной самоидентификации личности.

Задачи

Найти черно-белые фотографии в семейном альбоме прабабушек, прадедушек, бабушек и дедушек. Собрать информацию о них от родителей и бабушки.

Фотографии из семейного альбома

В нашей семье есть два фотоальбома с чёрно-белыми фотографиями. Некоторые из них выцвели, пожелтели от времени. Но мы их бережно храним.

Особенно ценные фотографии сделаны более 100 лет назад. Это снимки моих прапрабабушки и прапрадедушки.



Прапрабабушка
Салькова Мария



Прапрадедушка
Сальков Иван

Другая семейная реликвия датирована 1940 годом. На ней справа моя прабабушка, её муж и дети.





Моя прабабушка, Моржавина Александра Ивановна, родилась в городе Курске в 1914 году.

Прожила нелегкую жизнь. Пережила голод, войну, одна воспитывала детей. Она была человеком твёрдого характера, сильной воли, но при этом была очень доброй, отзывчивой, жизнерадостной.



Сорок лет прабабушка трудилась на обувной фабрике и прошла путь от рабочей до мастера цеха. За многолетний труд ей было присвоено звание «Ветеран труда» и была награждена медалью «Труженик тыла».



Мой прадедушка, Винокуров Василий Григорьевич, родился в 1895 году в Тамбовской губернии в семье крестьян. Работал председателем сельского совета.

Был строгим, справедливым, трудолюбивым, добрым, заботливым. Во всём любил порядок.

Самым любимым делом прадедушки было садоводство. Он прививал к одной яблони разные сорта яблок. У нас в саду росло дерево, на одной ветке зрели груши, а на другой яблоки.



На снимке прабабушка, прадедушка, а маленькая девочка – моя бабушка.

Вывод

Семейный фотоальбом является основой семейных традиций. Старый альбом хранит множество историй, воспоминаний. Благодаря ему можно познакомиться и узнать о жизни родственников, которых никогда не видел. Поэтому для меня фотоальбом является семейной историей и семейной реликвией.

Спасибо за внимание!